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EJERCICIOS DE GENETICA MENDELIANA: GRUPO SANGUINEO Y
RH

1. Una pareja, con genotipos AB+- ella y OO+- él, tienen hijos. ¢ Cémo pueden ser sus
descendientes?

2. Otra pareja, con grupos A- ella 'y B+ él, tienen hijos. Ella no entiende que su

3. ¢Podria alguno de los hijos de la pareja anterior tener descendencia con
grupo O-?

4. El segundo hijo de la pareja (2) nace con grupo AB-. Ahora es el padre quien
se molesta, porque no entiende cémo su hijo puede tener un grupo sanguineo
distinto al de él y al de su mujer. ¢ Qué le dirias?
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